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Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



9 numaraya kayıtlı olarak koşan BIG MAN isimli atın antrenörü Kazım MELİKE, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

11 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL FUNDA isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN, deklare ettiği seyisin doping 

mahallinde hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BACKSTAGE isimli atın aprantisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi 

izleyen günden 5 ( beş ) gün sonra 22.06.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK FEATHER isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 20.06.2018 tarihinde tebliğ 

edilmiş olup kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Jokey Müslüm ÇELİK' in savunması kurulumuzca yeterli 

görülmüştür.

KOŞU NO:  7
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